



В Самарской области руководитель ООО «ССС», обвиняемый в невыплате заработной платы, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении руководителя ООО «ССС» («СтавропольСтройСервис») Александра Ушмаева, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат, совершенная из корыстной, иной личной заинтересованности руководителем организации).

По версии следствия, в 2015 году обвиняемый, зная о задолженности по заработной плате перед работниками организации, действуя из корыстной заинтересованности, подписал протоколы совместного решения о погашении взаимных задолженностей между ООО «ССС» и другой организацией на общую сумму более 256 миллионов рублей, что привело к невыплате заработной платы и иных установленных законом выплат работникам ООО «ССС». В результате указанных действий Ушмаев не произвел выплату заработной платы с января 2015 года по март 2017 года 860 работникам организации на общую сумму более 72 миллиона 916 тысяч рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1132883>